

澳大利亚前基督徒阿伊莎

评论:

属性: 一位人道主义者信仰伊斯兰的精神之旅。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: Aisha

发布时间: 02 Feb 2015

最后修改时间: 02 Feb 2015

我叫阿伊莎，来自澳大利亚墨尔本，下面是我的信仰故事。

小时候我就是个爱问问题的孩子，到十几岁也是这样，而且对哲学和科学也越来越感兴趣。我对周围的世界非常感兴趣，很喜欢了解事物的运作原理，大学还专门学了理科。

15岁的时候，我对自己的天主教感兴趣。之后，慢慢了解其他宗教。大学毕业后，我去印度和尼泊尔旅行，在那里感受到了在家乡不曾感受的人性的另一面。当地人更喜欢远离喧嚣，向往自然的生活。

那次旅行让我感受到，所有人都是一样的，无论是印度圣徒还是尼泊尔孤儿，人人生而平等。后来，我发现这也是伊斯兰的教导，当时并不知道，只是这样感觉而已。

旅行归来后，我决定学习社工课程。学成之后，就在不同的社区做服务工作。工作接触的人群，大多来自社会底层和社会边缘，他们没有话语权，无法替自己说话，有的人还有不同程度的残疾，精神疾病，也有不少年轻人走在犯罪的边缘。

做这项工作的时候，我更加深刻地领悟了伊斯兰的教导，更强烈地感受到人们对社区服务的需要。越是帮助人们，我就越能感受到伊斯兰的美好。

后来，我在墨尔本的阿拉伯社区做服务，认识了很多穆斯林朋友。不过，他们从没有和我谈论过伊斯兰。我在那里工作了四年，越来越喜欢中东和伊斯兰。于是，我用六个月的时间周游了中东各国，开始深入地了解 and 认识伊斯兰。

旅途中我和很多人都谈过伊斯兰，但我慢慢地发现，作为一个人道主义工作者，信仰伊斯兰对我来说困难重重。但即便是再困难，也阻挡不了伊斯兰对我的吸引，因为它的魅力实在是太大了。

这种吸引力，对我来说是那么的强烈和自然，我知道那是我一生的追求。我爱伊斯兰，它没有阶级人人平等，我爱伊斯兰它没有画像没有雕塑，我爱伊斯兰，人和主之间没有媒介，直接干脆。

从中东旅行归来，我还不知道自己是否会信仰伊斯兰。很快，在2009年8月11日，我念了作证言，正式宣布信仰伊斯兰，因为伊斯兰太完美了。信仰让我更加接近真主，更清晰地看到这个世界，万物对我来说都是真主的迹象。我也更加真实地感受周围的一切，不被操纵，不被误导。

我像知道自己角色是强女人一样，为自己成为穆斯林深感骄傲和自豪。尽管我还没有戴盖头，但相信不久我会戴盖头出门的，因为我喜欢戴盖头的感觉。

生活对我们来说，从来都不是事事如意的。信仰之后与亲朋好友的精神距离，让我深感悲痛，斋月时期的社会隔离对我来说更是折磨。我的第一个斋月过的非常艰难，但我知道，困难伴随着容易，真主一直在引导我。

相比外界来说，家人的反应是最强烈的。母亲觉得教育失败，我戴盖头让她心烦，穆斯林能娶四个妻子让她意乱。父亲非常生气，感觉自己的信仰受到了威胁，开始和我谈妇女压迫和恐怖主义。妹妹的反应倒是平淡，说只要我高兴就好，只是担心以后会相距很远。

我内心忐忑不安，每天的挑战都不同，总是觉得很孤单。尽管穆斯林姐妹都很热情友爱，但有时候总有种莫名的孤立感。

但我知道，真主与我同在，每当担心时，我总是在提醒自己，真主已经引导我走上了伊斯兰，一切会越来越好的。知感真主，一切赞颂全归真主。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/index.php/cn/articles/3482>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。